

校门口堵车逼学校错时放学

大部分学校已实行,多方合力破解行车难

针对学校门口堵车压力大的情况,张店城区各学校于开学第一天联合交警部门,采取了多项措施确保校门口道路交通顺畅。据悉,为了缓解校门口堵车压力,目前淄博市多所学校采取错时放学。

本报记者 谭文佳

行200米开车要半小时

17日,记者来到张店西六路与人民西路路口至华光路路段,在这段路上有四所学校,有两所中学还有一所小学和幼儿园。用现场李女士的一句话说,就是“感觉全张店接孩子放学的都集中到这里了。”

“从学校门口到这里200米的路程,我开车走了半小时。”王先生说,平时多是孩子自己上下学,但今天是孩子第一天上课,而且天气也不好,就开车来学校接他。在来之前,王

先生已经做好了要堵在路中间的准备。

比起其他家长到学校门口接,刘女士把车停在了离学校100米外的路边。刘女士说:“看到前面堵成这样,我要是开进去出来就很费劲。这也是我接孩子的固定地点,经常停在这里等她。”像刘女士一样,许多家长看到校门口的堵车状况也都望而却步,在离学校门口一段距离时就把车子停下等孩子放学。



下午放学时张店某中学门口车流排起长队。
本报记者 姜文洁 摄

校门口治堵还需家长给力

前来接孩子的王先生表示非常支持学校错时分流车辆。“今天接孩子放学要比预想的快了许多。平日里最头疼的就是接送孩子时,校门口不好走,喇叭声连片。”王先生说,学校和交警大队联合推出有力措施治理学校门前拥堵,不仅给交通,也给孩子和家长减轻了很大负担。

可是,对于新措施,也有家长采取不予理睬的态度。对此,姜晋鲁告诉记者,大部分家长都会遵守规则,针对

某些不遵守的家长,将考虑以后采取惩罚措施。据悉,为配合校门口交通整治,区实验周围都安装了监视器监控整个路段。

教育局工作人员表示,学校采取错时放学,家长错时来接孩子,这样的措施已经在淄博市许多学校实行。从实行的效果看的确起到了一定的缓解作用,但交通状况不仅要靠学校和交警部门,家长的配合也是至关重要的环节。

错时10分钟效果不错

张店区实验中学位于世纪路与太平路交会路口,是张店城区主干道。据悉,新学期开始学校将实施家长错时接学生的措施。今天是开始实施的第一天,下午5点记者看到现场交通还非常顺畅,到5点15分,路面上的车辆迅速增多。

在交警指挥下,家长按照孩子年级不同停放车辆,初一初二家长先行,初三初四家长后行。张店区交警大队民警姜晋鲁告诉记者,这是为防止接上孩子的家长出不去,而要接孩子的家长

进不来的情况。截至5点50分,世纪路、新村路及和平路上的车都行驶顺畅,并无发生车辆拥堵的现象。

据悉,张店七中与建桥中学同在西六路上,为了错开放学高峰,建桥学校的放学时间要比张店七中延后10分钟。而建桥小学由于门前道路较窄,也已经实行了错时放学。从一年级到五年级从五点依次推后十分钟放学。建桥小学校长李冰表示,放学交通压力一直困扰着学校,自实行错时放学以来情况有所好转。

交通安全进校园 微信微博来助阵

本报2月17日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 杨丽 徐建彬) 17日,是各中小学校正式开学的日子。为提高广大师生和学生家长的安全意识,进一步保障师生出行安全,张店交警大队联合区教育局,组织民警走进辖区各中小学校,发放《致学生和学生家长的一封信》,“张店交警”微博、微信宣传教育资料各7万余份,以提高广大师生和学生家长的安全意识和自我保护能力。

据了解,张店交警大队先后投入专项资金500余万元,在全区40所学校和136所幼儿园门前安装了电子监控设备,升级了老旧交通安全设施;在地处主干道沿线、繁华路口路段的23所学校门前设置了“助学岗”;在全区中小学校普遍开设了“交通安全课”,近三年,先后深入79所中小学校,为6万余名中小学生学习交通安全课3300余场次,开展交通安全宣传活动3580余场次,全区中小学生学习交通安全知识普及率达到了100%。大队还本着“教育一个孩子,带动一个家庭”的理念,积极开展“小手拉大手”活动,带动广大学生家长共同维护道路交通秩序,取得良好的社会效果。通过一系列安全工作措施的落实,2009年至今,张店区连续五年实现了涉及中小学生学习道路交通安全零死亡。

路虎·神行者2代

在原地回忆惊天动地 不如出发再次经历
2014年款焕新上市 尽享“0”利率



无论过往的旅程有多惊天动地,也不能停止继续直驱远方探索世界,下一段旅程总在出发之后。2014年款路虎神行者2代,带您踏上尽致新起点。

更多车型和颜色选择,开启激动人心的全新旅程;声誉卓越的指挥官式驾驶座椅,配合动态高度调节氙气前大灯,带来前路开阔视野;殿堂级Meridian®音响系统,让您的旅程尽享天籁随行;配合久负盛名的全地形反馈适应系统[®],全天候全地形无所不至,让您每一次启程,都一再尽享尽致。

Landrover.com.cn 贵宾专线: 400-820-0187

淄博宝信汽车销售服务有限公司

地址: 山东省淄博市张店区金晶大道196号
贵宾热线: 0533-6077333



指挥官式驾驶座椅: 作为2014年款路虎神行者2代最为卓然的内在设计之一,让您前方视野一览无遗,旅途尽在掌控。



全地形反馈适应系统[®] 涵盖四种驾驶模式,可实现自由便捷切换,任道路崎岖起伏,始终如履平地,无忧任何路况。



殿堂级Meridian®音响: 世界顶级音响系统Meridian®,带来媲美音乐厅的殿堂级音响效果,让您尽享天籁一路随行。



现代内饰设计: 内饰焕新升级,以摩登设计重新诠释中控布局,豪华精湛兼具人性便捷。